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MERITKO

1) Most je na mapé znazornén Gseckou o délce 2 cm, ve skutednosti je most
dlouhy 500 m. Jaké je méFitko mapy?

2) Turistickd mapa ma méfitko 1 : 50000. Ur&i skuteénou délku pfimé Zelezniéni
traté, jestlize na mapé meéri 2,1 cm.

3) Urci méfitko nakresu, ktery zobrazuje Sroub o délce 1,6 cm na délku 9 cm.

4) Simon vytahl cyklomapu 1 : 100 000, klasicky trojuhelnik (tficeticentimetrové
pravitko nema) a jal se zjiStovat pfesnou vzduSnou vzdalenost mezi
Treboriskym a Ceskobudé&jovickym naméstim. Miize ji zmé&fit pfesné?

5) Na mapé s méfitkem 1 : 120 000 je vzdalenost dvou mist 7,4 cm. Jaka je tato
vzdalenost ve skuteCnosti?

6) Skutec€na vzdalenost dvou mést je 16,8 km. Jaka bude tato vzdalenost na mapé
s méfitkem 1 : 50 000?

7) Jaké je méfitko mapy, jestlize skutecna vzdalenost dvou mist je 25 km a na
mapé to odpovida 10 cm?



